

蒋仁山：“稻鸭共作”致富忙

曾令菊 罗玉兰

“今年头批‘稻田鸭’是试水，没敢养太多，谁知市场行情很好，5200只鸭子很快就卖完了，一斤能卖到13元呢。”昨日，笔者走进商城县李集乡余围孜村时，只看蒋仁山正顶着热辣辣的太阳查看在稻田里觅食的麻鸭。“这第二批养的8500多只鸭子，等长成后说不定市价还要涨呢，发展‘稻鸭共作’真是选对了。”

蒋仁山是今年商城县首届正式评定并被表彰的新型职业农民。今年47岁的他在2009年投入资金300万元，在李集乡余围孜村成立了永丰农机专业合作社，搞机械化水稻种植。利用合作社，他一方面为社员提供优质价廉的种子和肥料，降低生产成本。另一方面积极为广大社员提供粮食烘干、代存、运输和收储服务。既方便了农户，又提高了产品市场竞争力。目前合作社共流转土

地1200亩，有社员110人，大中型农业机械35台套，年统一耕作能力在万亩以上。

蒋仁山介绍说，“稻鸭共作”的生产模式优势十分显著。鸭子可消灭稻田里的害虫、杂草，又能松土刺激水稻生长，排出的粪便可为水稻提供营养丰富的有机肥料，而稻田则为鸭子提供了充足的水源和食物，保证鸭子的成长。“这样既可保证食品安全无污染，又提高了粮食附加值，真正做到了资源整合、优势互补、利益共存。以往一亩稻田净赚500元左右，实行‘稻鸭共作’一亩就可增加几百元的收入。”

为了扩大产品优势，拓宽市场，蒋仁山还探索发展“公司+合作社+基地+电商”的模式，发挥龙头企业、电商平台在资源、管理、技术、销路等方面的优势，通过该县农业农村局跟国家电投集团公司、商城县原耕电子商务公司签订了购销协议，借助电商平台打

开销售渠道。同时他积极引入了农业可视化(溯源)质量体系建设，通过视频溯源，把农产品从田间种生长到产品加工再到运送至消费者手中的环节全部直观透明地展现出来，极大地提升了产品附加值和公信力，擦亮了纯天然无污染的绿色农产品品牌。据了解，该合作社今年共发展稻鸭共作1000余亩、稻虾(稻渔)共作50余亩，全年可生产麻鸭三批共2万余只、优质稻米110万斤、生态再生稻米4万斤，年产值200余万元。

致富不忘乡邻，蒋仁山一直竭力帮助周围的困难群众，不仅承担了本乡35户贫困户代耕、代种和代收，还无偿帮助其他乡镇的100多户困难群众脱贫。看着他们逐步脱贫致富，蒋仁山干劲儿也更足了，“今年的‘稻鸭共作’和‘稻虾(稻渔)共作’是个很好的尝试，明年我将扩大生产规模，带动更多社员共同富裕。”



夏季高温时节，潢川县公安局专门组织派出所民警走村串户，深入田间地头，一方面开展辖区巡逻防范，一方面走访村民，宣讲夏季防火防盗防骗常识，深受辖区群众的欢迎。

图为8月5日，该局谈店派出所民警正在向农户了解辖区治安情况。

刘明军 摄

河南斯吉利机械制造有限公司太阳能逆变器喷漆、喷涂、浸锌生产线建设项目环境影响评价第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》、《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定，现向公众公告以下信息：

一、河南斯吉利机械制造有限公司太阳能逆变器喷漆、喷涂、浸锌生产线建设项目环境影响评价报告书征求意见稿网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1JJw6VX6VvWphPyIe0zjHQ>
查阅纸质报告书的方式和途径：河南斯吉利机械制造有限公司办公室

二、征求意见的公众范围：项目周边居民及企业

三、公众意见表的网络链接 https://pan.baidu.com/s/1l5XCF5tQ1K_9Dv_hKhuoqA

四、公众提出意见的方式和途径：在本次信息公示之日起10个工作日内，公众可通过电话、传

真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式，以便根据需要进行意见反馈。

五、公众提出意见的起止时间：在本次信息公示之日起10个工作日内

六、建设单位及其联系方式

单位名称：河南斯吉利机械制造有限公司

地址：固始县产业集聚区999号

联系人：汪先生

联系电话：15236400630

E-mail:491576503@qq.com

河南斯吉利机械制造有限公司

2019年8月5日

县区
传真



光山县白雀园镇

全域环境整治党员先行

信阳消息(邹晓峰 冷顺阳)光山县白雀园镇始终把全域环境整治作为全镇重点工作之一，始终坚持长期抓、重点抓，并鼓励党员干部发挥模范带头作用，争当全域环境整治宣传员、组织员、示范员和监督员，使全镇村容村貌得到进一步改观。

为了确保党员在全域环境整治工作中的先锋模范作用，该镇多次召开全域环境整治“诸葛亮”会，强化镇村干部责任意识，明确党员责任区，要求他们做好宣传动员工作，引导村民积极参与环境整治，从思想源头上杜绝污染。同时，制作环保知识宣传手册960余份，要求镇村干部在宣传时注重引导，用通俗易懂的方式向他们宣传相关政策。充分发挥党建创新、教育引导和协调服务功能，组织开展“环境优美村”“环境整洁示范户”和“垃圾分类”等评比活动，扩大党建工作覆盖面，为村容村貌的彻底改观奠定了坚实基础。

今年以来，该镇要求各村街党组织，每周组织集中开展环境卫生整治，确保全域环境整治常态化。根据各村实际情况，落实包村领导包村负责制，村干部、党员带头开展环境卫生清扫。全镇34个村(街)都成立党员志愿者队伍，开展环境综合整治行动，每月第一个星期为党员志愿集中服务周。同时要求各村(街)党员干部充当先锋行动的监督员，一方面注重收集群众关于环境综合治理的意见和建议并积极反馈，另一方面要注重日常监督记录，确保环境整治无“盲区”。

淮滨县供电公司

去除贫困户的“心病”

信阳消息(陈建侠 张志勇)“你们是真扶贫啊!真的要感谢你们的帮助，要不我的红薯粉都要霉烂在家里了。”8月4日，淮滨县张里乡朱前楼村贫困户马治友感激地说。

马治友系淮滨县供电公司帮扶村朱前楼村一位贫困户，因病致贫，有严重心脏病，家里缺乏劳动力。朱前楼村是红薯生产基地，去年马治友依托当地生产特点种的红薯大丰收，他把红薯加工成红薯粉。因为家里没有劳动力，马治友的红薯粉错过了最佳销售时间，滞留在家中5000多斤。未销售出去的红薯粉成了马治友的一块“心病”，愁得他心脏病多次复发。

得知这一情况后，淮滨县供电公司按照河南省电力公司“深入开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战”的要求，鼓励大家“以购代捐”“以买代帮”，动员员工积极参与消费扶贫。由该公司工会牵头，对马治友的红薯粉提供“以买代帮”措施。该公司一边积极鼓励员工购买马治友的红薯粉，一边将红薯粉配发到公司机关和乡供电所食堂，不仅为该公司“迎峰度夏”期间后勤提供了保障，也彻底去除了贫困户马治友的“心病”。